
CAMARA DOS DEPUTADOS

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO  Nº                  , DE  2010
(Do Sr. Efraim Filho)

Solicita  informações  ao  Senhor 
Ministro de Estado da Educação 
Sr.  Fernando  Haddad  sobre  as 
falhas cometidas na última prova 
do Enem realizado no último fi-
nal de semana, 6 e 7 de novem-
bro de 2010.

Senhor Presidente,

Requeiro  a  Vossa  Excelência,  com  fundamento  no  art.  50,  §  2º,  da 

Constituição Federal, e nos arts. 115, I, e 116 do Regimento Interno, que, 

ouvida a Mesa, sejam solicitadas ao Ministro de Estado da Educação, 

Senhor Fernando Haddad, informações acerca das falhas cometidas na 

última prova  do Enem realizado  no  último final  de  semana 6 e  7  de 

novembro de 2010 a respeito de:

Quem era responsável  pela impressão e montagem das 

provas?

Quantos estudantes foram prejudicados por tais falhas?

Será realizado novo Exame do Enem?
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Qual foi o custo pela elaboração e aplicação das provas?

Quem era responsável pela armazenagem das provas?

. 

JUSTIFICATIVA

Conforme noticiado pela grande mídia a somatória de 

falhas do Exame Nacional do Ensino Médio (Enem) aplicado no ultimo final 

de semana pode colocar em xeque a credibilidade da avaliação. Um erro 

de  impressão  no  gabarito  da  prova  do  último  sábado,  que  prejudicou 

milhares de estudantes brasileiros, pode fazer com que o Ministério Público 

Federal  peça  a  anulação  do  teste  na  Justiça.  

O problema registrado no primeiro dia do Enem ocorreu 

porque a numeração das questões no caderno de perguntas não coincidia 

com a do caderno de respostas. No primeiro, as perguntas de 1 a 45 eram 

referentes  a  ciências  humanas,  enquanto  as  de  46  a  90  tratavam  de 

ciências  da  natureza.  No  caderno  de  respostas,  a  disposição  era  a 

contrária. *
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Diante  de  tal  quadro  caótico,  cabe  ao  Congresso 

Nacional  apurar  as  reais  causas  do  colapso  que  colocam  em xeque  a 

confiança do Enem.

Sala das Sessões, em  8 de novembro de 2010

Deputado Efraim Filho
DEM/PB
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